

Уважаемые дамы и господа!

Для Краснодарского края большая честь принимать гостей и участников VIII Ассамблеи «Русского мира»! Здесь в Сочи, столице Зимних Олимпийских игр, собрались те, кто искренне верит в Россию, кто многое делает для её развития и процветания, для кого русский язык, литература и искусство являются неотъемлемой частью их души. Конкретными делами и активным участием в реализации культурно-просветительских проектов Фонд «Русский мир» способствует продвижению русской культуры и русского языка во всём мире, формируя тем самым интерес современников к нашей стране, повышая её статус, востребованность, придавая новый импульс к развитию.

Это особенно важно сегодня, когда международная обстановка далека от стабильности, а некоторые страны разворачивают против России настоящие пропагандистские кампании, с целью умалить роль нашей страны в истории, воспитать ненависть к ней, очернить российский народ, оказать воздействие на молодое поколение, в том числе, и через учебники, образовательные программы. В итоге нередко возникают ситуации, когда нашим соотечественникам приходится буквально бороться за право говорить и писать на родном языке, читать русскую литературу – так было в Крыму, так сегодня происходит на Украине и в ряде прибалтийских государств. И во многом те мероприятия, которые по всему миру проводятся Фондом «Русский мир», не позволяют нашим соотечественникам утонуть в потоке негативной информации, способствуют укреплению связей с зарубежными партнёрами и сохранению между нами добрых взаимоотношений.

Хочется отметить и высокую значимость образовательных, научных и культурных программ, реализуемых Фондом. Они позволяют эффективно решать задачи по восполнению наметившихся пробелов в духовно-нравственном и эстетическом воспитании детей и молодёжи, повышению общего уровня культуры и духовного развития. Также приобщение к богатому культурному наследию России через изучение русского языка у современных молодых людей по всему миру вызывает желание поближе узнать нашу страну, её современную жизнь, традиции.

Желаю VIII Ассамблеи «Русского мира» продуктивной работы, конструктивных и ярких дискуссий и эффективных решений. Вы заняты большим и благородным делом, которое в будущем принесёт ещё немало хороших плодов для нашей страны и нашего народа.

Глава администрации (губернатор)
Краснодарского края

А.Н. Ткачёв